



平成 25 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社ヴィア・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 大場 典彦
(J A S D A Q ・ コード 7918)
問 い 合 わ せ 先 役職・氏名 取締役 今井 将和
電 話 番 号 03-5155-6801

過年度有価証券報告書、決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社が過去に発表いたしました有価証券報告書、四半期報告書、内部統制報告書、決算短信及び四半期決算短信において記載内容の一部を訂正しましたので、下記の通りお知らせいたします。

今回の訂正による過去の連結財務諸表への影響の概要は、別紙に記載のとおりであります。

株主の皆様、お取引先様、投資家及び市場関係者の皆様をはじめ関係各位に、ご迷惑とご心配をおかけしておりますことを、深くお詫び申し上げます。

記

1. 本日提出した訂正報告書

有価証券報告書	第 75 期	(自 平成 22 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 3 月 31 日)
	第 76 期	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 3 月 31 日)
	第 77 期	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 3 月 31 日)
四半期報告書	第 75 期第 3 四半期	(自 平成 22 年 10 月 1 日	至 平成 22 年 12 月 31 日)
	第 76 期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 6 月 30 日)
	第 76 期第 2 四半期	(自 平成 23 年 7 月 1 日	至 平成 23 年 9 月 30 日)
	第 76 期第 3 四半期	(自 平成 23 年 10 月 1 日	至 平成 23 年 12 月 31 日)
	第 77 期第 1 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 6 月 30 日)
	第 77 期第 2 四半期	(自 平成 24 年 7 月 1 日	至 平成 24 年 9 月 30 日)
	第 77 期第 3 四半期	(自 平成 24 年 10 月 1 日	至 平成 24 年 12 月 31 日)
	第 78 期第 1 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 6 月 30 日)
	第 78 期第 2 四半期	(自 平成 25 年 7 月 1 日	至 平成 25 年 9 月 30 日)

2. 平成 25 年 12 月 25 日提出予定の訂正報告書

四半期報告書	第 75 期第 1 四半期	(自 平成 22 年 4 月 1 日	至 平成 22 年 6 月 30 日)
	第 75 期第 2 四半期	(自 平成 22 年 7 月 1 日	至 平成 22 年 9 月 30 日)

※上記報告書は、EDINET の縦覧が終了しております。

3. 本日提出した訂正決算短信等

決算短信	第 75 期	(自 平成 22 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 3 月 31 日)
	第 76 期	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 3 月 31 日)
	第 77 期	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 3 月 31 日)
四半期決算短信	第 75 期第 1 四半期	(自 平成 22 年 4 月 1 日	至 平成 22 年 6 月 30 日)
	第 75 期第 2 四半期	(自 平成 22 年 4 月 1 日	至 平成 22 年 9 月 30 日)
	第 75 期第 3 四半期	(自 平成 22 年 4 月 1 日	至 平成 22 年 12 月 31 日)
	第 76 期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 6 月 30 日)
	第 76 期第 2 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 9 月 30 日)
	第 76 期第 3 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 12 月 31 日)
	第 77 期第 1 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 6 月 30 日)
	第 77 期第 2 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 9 月 30 日)
	第 77 期第 3 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 12 月 31 日)
	第 78 期第 1 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 6 月 30 日)
	第 78 期第 2 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 9 月 30 日)

4. 訂正理由

当社は、平成 25 年 12 月 6 日付けにて「誤謬により不適切な会計処理が行われたことの判明及び社内調査委員会の設置についてのお知らせ」を公表いたしましたとおり、過去の会計処理に一部誤りがあることが判明し、本件に関して社内調査委員会による調査を実施してまいりました。この調査結果につきましては、本日公表いたしました「社内調査報告書の提出に関するお知らせ」をご参照ください。

その結果、第 75 期から第 78 期の連結財務諸表等について、遡及して訂正が必要となることが判明し、今回の訂正を行うことといたしました。

以 上

【連結財務諸表の主要項目への影響額】

(単位：百万円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第75期 平成23年3月期 第1四半期	売上高	9,326	9,326	0	0.0%
	営業利益	110	110	0	0.0%
	経常利益	53	53	0	0.0%
	四半期純利益	△488	△612	△124	—
	総資産	29,232	29,107	△124	△0.4%
	純資産	6,576	6,451	△124	△1.9%
第75期 平成23年3月期 第2四半期	売上高	18,866	18,866	0	0.0%
	営業利益	346	346	0	0.0%
	経常利益	233	233	0	0.0%
	四半期純利益	△479	△608	△128	—
	総資産	29,402	29,273	△128	△0.4%
	純資産	6,598	6,470	△128	△2.0%
第75期 平成23年3月期 第3四半期	売上高	28,531	28,531	0	0.0%
	営業利益	668	668	0	0.0%
	経常利益	508	508	0	0.0%
	四半期純利益	△342	△472	△130	—
	総資産	29,238	29,108	△130	△0.4%
	純資産	6,763	6,633	△130	△1.9%
第75期 平成23年3月期 通期	売上高	36,802	36,802	0	0.0%
	営業利益	595	595	0	0.0%
	経常利益	387	387	0	0.0%
	当期純利益	△2,080	△2,234	△154	—
	総資産	27,009	26,855	△154	△0.6%
	純資産	4,892	4,738	△154	△3.2%

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第76期 平成24年3月期 第1四半期	売上高	7,892	7,892	0	0.0%
	営業利益	331	348	16	5.1%
	経常利益	257	274	16	6.6%
	四半期純利益	493	488	△4	△0.9%
	総資産	24,260	24,102	△158	△0.7%
	純資産	2,980	2,821	△158	△5.3%
第76期 平成24年3月期 第2四半期	売上高	15,394	15,394	0	0.0%
	営業利益	802	835	33	4.2%
	経常利益	661	694	33	5.1%
	四半期純利益	566	578	12	2.2%
	総資産	25,875	25,733	△141	△0.5%
	純資産	5,424	5,282	△141	△2.6%
第76期 平成24年3月期 第3四半期	売上高	22,791	22,791	0	0.0%
	営業利益	1,213	1,264	50	4.2%
	経常利益	1,000	1,051	50	5.1%
	四半期純利益	865	970	105	12.2%
	総資産	25,997	25,949	△48	△0.2%
	純資産	5,717	5,669	△48	△0.8%
第76期 平成24年3月期 通期	売上高	29,767	29,767	0	0.0%
	営業利益	1,375	1,443	67	4.9%
	経常利益	1,096	1,164	67	6.2%
	当期純利益	△1,539	△1,419	120	—
	総資産	23,531	23,498	△33	△0.1%
	純資産	3,340	3,307	△33	△1.0%

(単位：百万円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第77期 平成25年3月期 第1四半期	売上高	7,048	7,048	0	0.0%
	営業利益	417	433	16	3.9%
	経常利益	353	369	16	4.5%
	四半期純利益	196	212	15	8.0%
	総資産	22,487	22,469	△17	△0.1%
	純資産	3,460	3,443	△17	△0.5%
第77期 平成25年3月期 第2四半期	売上高	14,251	14,251	0	0.0%
	営業利益	859	891	32	3.7%
	経常利益	683	716	32	4.7%
	四半期純利益	308	337	28	9.3%
	総資産	22,379	22,375	△4	△0.0%
	純資産	3,555	3,550	△4	△0.1%
第77期 平成25年3月期 第3四半期	売上高	21,351	21,351	0	0.0%
	営業利益	1,200	1,248	48	4.0%
	経常利益	967	1,016	48	5.0%
	四半期純利益	417	462	45	10.8%
	総資産	21,594	21,605	11	0.1%
	純資産	3,633	3,645	11	0.3%
第77期 平成25年3月期 通期	売上高	28,348	28,348	0	0.0%
	営業利益	1,420	1,484	64	4.5%
	経常利益	1,004	1,069	64	6.4%
	当期純利益	913	958	45	5.0%
	総資産	22,120	22,128	8	0.0%
	純資産	4,123	4,135	12	0.3%

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第78期 平成26年3月期 第1四半期	売上高	6,255	6,255	0	0.0%
	営業利益	187	212	25	13.7%
	経常利益	145	170	25	17.7%
	四半期純利益	473	497	23	4.9%
	総資産	20,941	20,971	30	0.1%
	純資産	4,498	4,534	35	0.8%
第78期 平成26年3月期 第2四半期	売上高	12,578	12,578	0	0.0%
	営業利益	487	530	43	9.0%
	経常利益	385	429	43	11.3%
	四半期純利益	434	477	42	9.8%
	総資産	19,761	19,811	50	0.3%
	純資産	4,488	4,543	55	1.2%